
ตารางที่ 31  :  ตารางแสดงความพึงพอใจในภาพรวมของทกุๆ ด้านของผู้ใช้บริการสวนสาธารณะ 

พอใจ
มากที่สุด

พอใจมาก พอใจ
ไม่ค่อย
พอใจ

ไม่พอใจ
เลย

ไม่แน่ใจ

ด้านกายภาพและสภาพแวดล้อม
๑. สวนสาธารณะที่ทา่นมาใช้บริการจัดต้ังอยู่ใน 425 329 223 7  - 4 988
สถานที่ที่เหมาะสมเดินทางมาสะดวก 43.0% 33.3% 22.6% 0.7% 0.4% 100%
๒. การตกแต่งภมูิทศัน์โดยทั่วไปของสวนสาธารณะ 372 379 219 12 2 4 988

37.7% 38.4% 22.2% 1.2% 0.2% 0.4% 100%
๓. การบ ารุงรักษาต้นไม้ และความสวยงามของ 390 369 211 10 3 5 988
ต้นไม้ในสวนสาธารณะ 39.5% 37.3% 21.4% 1.0% 0.3% 0.5% 100%
๔. ความร่มร่ืนและความสะอาดของพื้นที่ 397 373 197 11 3 7 988
สวนสาธารณะ 40.2% 37.8% 19.9% 1.1% 0.3% 0.7% 100%
๕. ความสะอาดของบอ่น้ า สระน้ า 243 318 326 53 18 30 988

24.6% 32.2% 33.0% 5.4% 1.8% 3.0% 100%
๖. ความเพยีงพอของโต๊ะ ม้านั่ง ในการประกอบ 208 321 360 69 12 18 988
กิจกรรมในสวนสาธารณะ 21.1% 32.5% 36.4% 7.0% 1.2% 1.8% 100%
๗. พื้นที่วา่งและพื้นที่ใช้สอยในการประกอบ 261 356 322 27 5 17 988
กิจกรรมในสวนสาธารณะ 26.4% 36.0% 32.6% 2.7% 0.5% 1.7% 100%
ด้านบริการ
๘. หอ้งน้ า หอ้งสุขา สะอาด 248 311 326 70 20 13 988

25.1% 31.5% 33.0% 7.1% 2.0% 1.3% 100%
9. หอ้งน้ า หอ้งสุขา มีจ านวนเพยีงพอในการ 227 296 379 53 9 24 988
ใหบ้ริการประชาชน 23.0% 30.0% 38.4% 5.4% 0.9% 2.4% 100%
10. ไฟฟา้ แสงสวา่ง มีเพยีงพอ 235 315 330 46 14 48 988

23.8% 31.9% 33.4% 4.7% 1.4% 4.9% 100%
๑1. มีที่จอดรถเพยีงพอ 158 238 335 107 32 118 988

16.0% 24.1% 33.9% 10.8% 3.2% 11.9% 100%
๑2. สวนสาธารณะจัดใหม้ีส่ิงอ านวยความสะดวก/ 241 365 334 17 10 21 988
สาธารณูปโภคพื้นฐานบริการแก่ประชาชน เช่น 24.4% 36.9% 33.8% 1.7% 1.0% 2.1% 100%
ถนน  ทางเดิน ทางวิง่ ประปา เปน็ต้น
๑3.  สวนสาธารณะจัดใหม้ีสถานที่ออกก าลังกาย 234 325 333 52 14 30 988
และเคร่ืองออกก าลังกายบริการประชาชน 23.7% 32.9% 33.7% 5.3% 1.4% 3.0% 100%
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สวน
การตกแต่งภมูิทศัน์โดยทั่วไปของสวนสาธารณะ

รวม



ตารางที่ 31  :  ตารางแสดงความพึงพอใจในภาพรวมของทกุๆ ด้านของผู้ใช้บริการสวนสาธารณะ (ต่อ)

พอใจ
มากที่สุด

พอใจมาก พอใจ
ไม่ค่อย
พอใจ

ไม่พอใจ
เลย

ไม่แน่ใจ

14. สวนสาธารณะจัดส่ิงอ านวยความสะดวก 235 343 335 40 10 25 988
 เช่น ถนน ทางเดิน พื้นที่ออกก าลังกาย บริการแก่ 23.8% 34.7% 33.9% 4.00% 1.0% 2.5% 100%
ผู้สูงอายุและคนพกิาร
๑5. สวนสาธารณะจัดใหม้ีสนามเด็กเล่น เคร่ืองเล่น 230 310 355 37 12 44 988
ส าหรับเด็กและเยาวชน 23.3% 31.4% 35.9% 3.7% 1.2% 4.5% 100%
๑6. การจัดโครงการและกิจกรรมต่าง ๆ ใหแ้ก่ 203 321 363 26 11 62 986
ประชาชนได้มีส่วนร่วม 20.5% 32.5% 36.9% 2.6% 1.1% 6.3% 100%
๑7. สวนสาธารณะเปดิโอกาสใหป้ระชาชนติดต่อ 228 324 328 34 15 59 988
ประสานงานกับสวนสาธารณะได้อย่างเต็มที่ 23.1% 32.8% 33.2% 3.4% 1.5% 6.0% 100%
18. การรักษาความปลอดภยัของสวนสาธารณะ 329 367 260 13 5 14 988

33.3% 37.1% 26.3% 1.3% 0.5% 1.4% 100%
19.  การใหบ้ริการของเจ้าหน้าที่ของสวนสาธารณะ 347 346 255 14 5 21 988

35.1% 35.0% 25.8% 1.4% 0.5% 2.1% 100%
ด้านการจัดการเก่ียวกับปญัหาร้องเรียน
(เฉพาะผู้ที่เคยแจ้งปญัหาร้องเรียน)
๒0. ความรวดเร็วในการแก้ไขปญัหาร้องเรียน 157 204 207 26 8 386 988

15.9% 20.6% 21.0% 2.6% 0.8% 39.1% 100%
๒1. ความพงึพอใจหลังจากแก้ไขปญัหาแล้ว 173 204 199 26 7 379 988

17.5% 20.6% 20.1% 2.6% 0.7% 38.4% 100%
321 361 277 16 6 7 988

32.5% 36.5% 28.0% 1.6% 0.6% 0.7% 100%
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สวน
การตกแต่งภมูิทศัน์โดยทั่วไปของสวนสาธารณะ

รวม

ความพึงพอใจสวนสาธารณะโดยรวม



แผนภมูิที่ 31 : แสดงความพึงพอใจของผู้ใช้บริการสวนสาธารณะในภาพรวมของทกุด้าน
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๑. ที่ต้ัง 98.9%
๒. การตกแต่งภมูิทศัน์ 98.3%
๓. การบ ารุงรักษาต้นไม้ 98.2%
๔. ความร่มร่ืน ความสะอาด 97.9%
๕. บอ่น้ า สระน้ า 89.8%
๖. โต๊ะ ม้านั่ง 90.0%
๗. พื้นที่วา่งและพื้นที่ใช้สอย 95.0%
๘. หอ้งน้ า สะอาด 89.6%
9. หอ้งน้ า เพยีงพอ 91.4%
10. ไฟฟา้ แสงสวา่ง 89.1%
๑1. มีที่จอดรถ 74.0%
๑2. ส่ิงอ านวยความสะดวก/สาธารณูปโภค 95.1%
๑3.  สถานที่ออกก าลังกาย/เคร่ืองออกก าลังกาย 90.3%
14. ส่ิงอ านวยความสะดวกบริการผู้สูงอายุและคนพกิาร 92.4%
๑5. สนามเด็กเล่น เคร่ืองเล่น ส าหรับเด็ก 90.6%
๑6. การจัดโครงการและกิจกรรมต่าง ๆ 89.9%
๑7. การติดต่อประสานงาน 89.1%
18. การรักษาความปลอดภยั 96.7%
19.  การใหบ้ริการของเจ้าหน้าที่ 95.9%
๒0. ความรวดเร็วการแก้ไขปญัหาร้องเรียน 57.5%
๒1. ความพงึพอใจหลังจากแก้ไขปญัหา 58.2%
ความพงึพอใจโดยรวม 97.0%


